
Моя улюблена група!



Трохи про “Каспійський груз”
■ Дует з Баку вперше заявив про себе в березні 2013, коли вийшов їх дебютний альбом "Рінгтони Для Зони". І судячи з 

того, як Каспійський  груз  взяли слухачі і колеги по цеху, Вес' і Брутто затримаються на реп-сцені надовго.

■ Учасники дуету з Баку (Азербайджан) Вес' (Анар Зейналов) і Брутто (Тимур) дружать з 2 класу. Старт творчого шляху 
датують початком двохтисячного. Перший трек зачитали під інструментал "Раби Рими" групи Раби Лампи. Ставлення до 
творчості як до хобі і бажання дорости до матеріалу, яким було б, як мінімум, не соромно поділитися зі слухачами, 
змушували, що називається, писати в стіл. В одному з інтерв'ю зазначили, що це робилося неспеціально, але однозначно 
пішло на користь. Зрозуміло, що матеріал того періоду ніхто, крім самих Каспійських, не чув.

■ Приблизно в 2011 хлопці стали приділяти музиці набагато більше уваги і часу. У 2012 році Анар вирішив, що настав час 
заявити про себе: в мережі з'явилися його сольні треки. Трохи пізніше група приступила до запису дебютного альбому. 
Процес, відпрацьований за багато років, виглядав наступним чином: Вес' робив біти, з них спільно вибирали найкращі, 
Брутто працював над своїм куплетом і, коли виходило щось цікаве, показував текст Анар, який дописував свою частину. У 
підсумку виходило цільне оповідання. 6 місяців на Ріфматізм Рекордс кипіла робота над "рінгтони для Зони". Студія 
розташовувалася у Анара будинку на внутрішньому балконі, тому сусіди мимоволі внесли свій вклад в процес - послухайте 
"Сусіда".

■ Коли трекліст "рінгтон" був більш-менш сформований, хлопці сіли думати, хто б з російських реперів органічно 
вписався з гостьовим куплетом. Вес' намагається слухати російський реп і стежити за новинками, тому зв'язок з деякими 
виконавцями була налагоджена через Інтернет. І саме завдяки глобальній мережі на платівці з'явилися Словетскій, 
Раскольников, Кот Балу, Гера Джио, Шима (Братубрат) і Блондин. Дебютний альбом Каспійського Вантажу "Рінгтони 
Для Зони" побачив світ 11 березня 2013 року. За визнанням музикантів, спочатку їх почула невелика частина інтернет-
аудиторії. Але завдяки тому, що Jahmal з Триагрутрика, Murovei і особливо Guf  помітили альбом і порекомендували його 
в соціальних мережах, охоплення аудиторії помітно збільшився. Після релізу Птаха запропонував приєднатися до лейблу 
ЦАО.



Все про співаків!
■ Не так давно на простори російськомовного хіп-хопу стрімко увірвалася група «Каспійський вантаж», і 

хоча хлопці з її складу далеко не російської національності, але вже зуміли завоювати безліч 
прихильників по всій Росії і далеко за її межами.

■  

■ Отже, що ж ми знаємо про хлопців з групи «Каспійський груз» ...

■  

■ Того, що поменше звуть Анар Зейналов ака Вес'. Він народився 5 жовтня 1983 года, в прекрасному, 
стародавньому місті Баку (столиці Азербайджану), найбільшому місті на Кавказі. Там же виріс і змужнів, 
набираючи вагу в середовищі виконавців хіп-хопу.

■  

■ Другий, той що товстіший - це Тимур Оділбеков ака Брутто. Народився 19 травня 1984 року 
народження, також в столиці сонячної республіки, розташованої на березі Каспійського моря. Вес' вже 
давно виступав сольно, і при бажанні, його треки ви можете знайти на Ютубі. Перші треки, як і у 
багатьох початківців МС були записані на саморобній студії. Для них Alma Mater стала студія Ріфматізм 
Рекордз.



Їхні фото та виступи!


